

За Самостоятельное Соборное
Украинское Государство!

Свобода народам!
Свобода человеку!

ГРУЗИНЫ!

Мы знаем о Вашем золотом периоде, когда расцвело Грузинское государство, когда грузинский народ выказал свое культурное и духовное развитие, свою мощь и прославил свое оружие. Тогда Шота Руставели возвысил героизм, рыцарство, жертвенность ради дружбы. Мы знаем, что Грузия имела в своей истории много врагов. Но самым злейшим, самым опасным и коварным врагом грузинского народа был русский завоеватель, русский империалист.

Еще Иван Грозный ворвался в горы и соорудил на Тереке опорный пункт для русского империализма на Кавказе. Русские завоеватели послали в Грузию своих варваров — генералов Тотлебен, Лазаревых, превращали ее в облыбленную российскую губернию, чинили грабеж и насилие.

С того времени рыцарский, вельмолюбивый грузинский народ начал непрерывную борьбу с московскими палачами. Поднимались жители гор. Мужественно восставала Кахетия. Грузинских рыцарей 1832 года брати сослали в холодные северные области России. Жестоко подавлено восстание 1856 г. в Мингрелии.

Русские завоеватели все более превращали Грузию в свою колонию. Московские держиморды русифицировали Ваш народ, они насильственно насаждали Вам своих Воронцовых, Экзархов, попов, чиновников, жандармов.

На смену царского белого режима пришел русский большевизм, который сразу начал подбивать свободолюбивые народы Кавказа. Таким образом Ваш народ превращала в рабов на этот раз большевистская Москва.

26 мая 1918 года Грузия объявила свою государственную независимость. Но московские большевистские банды пошли войной на молодую державу. Грузины героически дрались за свое национальное существование. Большевики вошли на грузинскую землю по трупах лучших сынов Грузии.

Господство большевиков — это уничтожение выдающихся людей Вашей страны, это экономический грабеж, русификация и политический гнет. И когда вспыхнула большевистско-немецкая война — Вы не имели желания защищать новую тюрьму народов — Советский Союз. Часть из Вас пошла в национальные отряды при германских войсках. Вы таким образом стремились помочь разбить своего злейшего врага — русский империализм.

Но Ваши надежды не сбылись. Немцы, как в этом Вы наочно убедились, на оккупированных землях повели политику порабощения, грабежа и физического уничтожения народов.

Против немцев восстали все побежденные народы Европы. Отходят от них союзники. Немцы вынуждены перебрасывать войска для защиты своего государства хотябы в старых границах. Это положению используют большевики и последними усилиями стараются поко-

рять иные народы.

Сейчас война разыгралась главным образом на Украине. На смелому германскому империалисту идет империализм московский, с которым украинский народ вел и будет вести беспощадную борьбу, пока не добьется своей государственной независимости.

ГРУЗИНСКИЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ!

Не отступайте с германскими войсками! Бросайте немцев и переходите с оружием в руках к украинским повстанческим отрядам. Наши отряды уж 10 месяцев дерутся с германскими и большевистскими палачами.

Война продолжается. Немецкий империалист падает на колени. Истекая кровью, теряет силы и русский завоеватель. Все более отходит от большевизма его временные союзники.

Москва старается ценой новых жертв завоевывать новые страны. **ГРУЗИНЫ!** Не будем умирать за немецкие грабежи, не будем умирать за московский империалистический разбой. Украинский народ призывает Вас к совместной борьбе с нашими общими врагами. Идите вместе с украинскими повстанцами, формируйте свои национальные отряды. С этими отрядами Вы будете прорываться в своей родной Грузии и там присоединитесь к общенародному восстанию против завоевателей.

Мы знаем, что только жестокой борьбой поработевшие Москвой народы добьются своей государственной независимости и заживут человеческой жизнью.

СЛАВА СВОБОДОЛЮБИВОМУ ГРУЗИНСКОМУ НАРОДУ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕЗАВИСИМАЯ ГРУЗИЯ!

ДА ЗДРАВСТВУЮТ НЕЗАВИСИМЫЕ ГОСУДАРСТВА

ВСЕХ НАРОДОВ ВОСТОКА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ УКРАИНСКОЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО!

Главная Команда Украинской Повстанческой Армии

Славка, сентябрь 1943 г.

ТИПОГРАФИЯ УКРАИНСКОЙ ПОВСТАНЧЕСКОЙ АРМИИ

СВОБОДА НАРОДАМ! Зак. 45 — 43.